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A 2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRŐL
A 2024. február 29-i, munkaterv szerinti ülésén a Képviselő-testület elfo-
gadta a 2019-2024-es választási ciklus utolsó – 2024. évi – költségvetését.  
Településünk működési-, valamint fejlesztési feltételeinek pénzügyi kereteit 
rögzítő költségvetés összeállítása nem kis feladatot jelentett az intézmények 
vezetőinek, valamint a polgármesteri hivatal munkatársainak. Az előkészítő 
munka keretében alaposan számba vettük az önkormányzat lehetőségeit és 
az elvégzendő feladatokat. A tervező munka során folyamatosan kiemelt 
figyelmet fordítottunk a feladatok és a lehetőségek – elengedhetetlenül 
szükséges – összehangjának megteremtésére, illetve fenntartására.  

Mindezek figyelembevételével a 2024 évi költségvetés összeállítása során 
megfogalmazott főbb szempontok a következők voltak:

mindenekelőtt biztosítani kell az intézmények, a város zavartalan 
működését, hitelfelvétel nélkül a pénzügyi egyensúly fenntartását,
folytatni kell az előző évben megkezdett beruházásokat, felújításokat,
a szociálisan rászorulók, az idősek, valamint a gyermekes családok –
előző évhez hasonló – segítése, 
a kulturális programok, rendezvények további folytatása a pénzügyi 
lehetőségek függvényében.

A Képviselő-testület által elfogadott 2024 évi költségvetési rendelet a város 
működtetésére és fejlesztésére 1 milliárd 658 millió forint felhasználásával 
számol. A feladatok végrehajtását biztosító bevételek összetétele jelen-
tősen átrendeződött az előző évekhez viszonyítva. Ennek alapvető oka, 
az 1 főre jutó adóerőképesség jelentős növekedése, aminek következtében 
jelentősen, mintegy 70 millió Ft-tal csökken az állami támogatás összege és 
számottevően nő az iparűzési adó bevétel. A tárgyévi költségvetési bevé-
telen belül az állami támogatás aránya 59,3 %-ról 52,3 %-ra csökkent, míg 
a közhatalmi (adó) bevételek aránya 7,8 %-ról 19,5 %-ra növekedett. Az 
adóerőképesség jelentős növekedése miatt – a központi költségvetés felé – 
4,5 millió forint szolidaritási hozzájárulás fizetési kötelezettsége keletkezett 
az önkormányzatnak.

A tárgyévi költségvetési bevételeket kiegészíti a 2023. évi költségvetési gaz-
dálkodás megtakarításából, és a 2024. évre áthúzódó fejlesztési feladatok 
pénzügyi fedezetéből származó maradvány.  

Városunk működését, fejlesztését szolgáló költségvetési kiadások tervezett 
összege 1 milliárd 658 millió Ft. A költségvetési kiadások összegéből 976,3 
millió forint működési feladatokat, míg 681,7 millió forint fejlesztési célo-
kat (beruházást, felújítást) szolgál. A település fejlesztésére tervezett összeg 
76 %-kal (!) nagyobb az előző évi 387,2 millió forinttól.

A költségvetés fedezetet nyújt a garantált minimál bér, a minimál bér, 
továbbá az egyéb kötelező, valamint a nem kötelező, de elengedhetetlenül 
fontos szerény béremelésekre. A működési kiadásokon belül 315,3 millió 
forint a dologi előirányzat, mely összeg az előző évi teljesítési adatok alap-
ján lett megtervezve.

A költségvetés összeállítása során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy 
a korábbi években kialakított szociális ellátó rendszerünket (pld. 70 éven 
felüliek támogatása, iskolakezdési-, eseti-, valamint lakhatási támogatás) a 
2023 évi szinten fenntartsuk. Ilyen célú felhasználásra 27,1 millió forintot 
terveztünk 2024 évre.

Az előző évitől (9 millió forint) kicsit nagyobb összegű (összesen 11,5 
millió forint) anyagi segítséget szándékozunk nyújtani 2024-ban a civil 
szervezeteknek, az egyházaknak, valamint a sportegyesületnek.

A Művelődési ház és könyvtár működtetésére, valamint a kulturális progra-
mok, rendezvények lebonyolítására a központi költségvetésből biztosított 
15 millió forintot több mint 50 millió forinttal egészítjük ki.

A település fejlődését szolgáló beruházási és felújítási kiadások előirány-
zatainak összeállítása során számításba vettük a már elnyert pályázatokból 
eredő kötelezettségeinket, valamint azokat a feladatokat, amelyek elvégzé-
sét halaszthatatlanul fontosnak tartunk. Településünk fejlesztésére fordít-
ható 681,7 millió forint az összes költségvetési kiadás 41,1 %-át teszi ki.  

Néhány nagyobb 2024 évre tervezett beruházás, illetve felújítás:

Megjegyzés: *-gal jelzett feladatok 2023 évről áthúzódóak

A körültekintő tervezés, valamint a célkitűzések mértéktartó számbavé-
telének eredményeként a 2024. évi költségvetés összeállítása során sem 
kellett hitelfelvétellel számolnunk. A mai ismereteink alapján úgy látjuk, 
hogy a 2024. évi költségvetés kellően megalapozott, a kitűzött célok meg-
valósításához a pénzügyi fedezet biztosított. 

Fekete Tibor
polgármester

•
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•

•



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Emőd Város Képviselő-testületének 9/2007. (IV.20.) rendeletével módo-
sított 12/2002. (VIII.29.) rendelete alapján Pro Urbe kitüntetés adomá-
nyozható azoknak az állampolgároknak, akik jelentősen hozzájárultak a 
város szellemi, erkölcsi és anyagi értékeinek gyarapításához, hírnevének 
öregbítéséhez.

A kitüntetés adományozására a Képviselő-testület jogosult. A kitüntetés 
adományozására írásban javaslatot tehet minden nagykorú emődi állam-
polgár.

Nagy örömünkre szolgált, hogy az év első hónapjaiban – saját forrásból – kialakításra 
került a Kastély épületében megüresedett étkezde és a hozzá kapcsolódó kiszolgálóhe-
lyiségekben az ott működő óvodába járó gyerekek részére egy nagyon szép tornaszoba, 
valamint kettő öltöző helyiség.

Miután az iskola nagy tornaterme műszaki okok miatt nem használható, a Kastély épü-
letében kialakított tornaszoba lehetőséget biztosít arra, hogy az alsótagozatos diákok 
megfelelő körülmények között tudják eltölteni a testnevelési órákat. 

Reméljük az új tornaszoba jól szolgálja az óvodába és iskolába járó gyerekek mozgási 
igényeinek kielégítését.

Fogadják és használják szeretettel!

Fekete Tibor
polgármester

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. február 29-én tar-
totta munkaterv szerinti ülését. Az első napirendi pontban Emőd Város 
Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosításáról döntött 
a testület. A rendelet a város honlapján www.emod.hu megtekinthető.

Ezt követően három rendelet módosítására került sor. Először az ön-
kormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő-testületi tagjai 
tiszteletdíjáról szóló 4/2017. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítását 
tartalmazó tervezetet tárgyalta és fogadta el a testület. A tervezet 10 %-os 
tiszteletdíj emelést tartalmaz 2024. január 1. napjától. Ezt követte a köztiszt-
viselők illetményalapjáról szóló tervezet megtárgyalása és elfogadása, amely 
a hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapjának 10 %-os eme-
lésére tett javaslatot 66.550 Ft összegben. Szintén elfogadásra került az egyes 
anyakönyvi események engedélyezéséről és az eseményekhez kapcsolódó 
többletszolgáltatásokért fizetendő díjak mértékéről szóló önkormányzati 
rendelet módosítása. A módosítás az anyakönyvi események lebonyolítási 
díjának, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díjnak az emelésére 
vonatkozik. A rendelet szerint:

,,4. § (1) Az anyakönyvi események lebonyolítása a hivatali helyiségben, 
munkaidőben térítésmentes. 

(2) A hivatali munkaidőn kívüli, de hivatali helyiségben történő anyakönyvi 
esemény lebonyolításának díja bruttó 20.000,- Ft/alkalom.

(3) A hivatali munkaidőn és helyiségen kívül történő anyakönyvi esemény 
lebonyolítási díja bruttó 30.000,- Ft/alkalom.”

Mindhárom rendelet a város honlapján www.emod.hu megtekinthető.

JAVASLAT PRO URBE DÍJRA

ELKÉSZÜLT A KASTÉLY ÓVODÁBAN A TORNASZOBA

TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTTAK FEBRUÁR VÉGÉN

A javaslat beérkezésének határideje:
minden év május 31.

Kérem, hogy javaslataikat juttassák el a polgármesteri 
hivatal titkárságára. A javaslatnak tartalmaznia kell a 
javasolt személy nevét, a javaslat indoklását és a javasló 
személy nevét. 

5. napirendi pont keretében a testület elfogadta az önkormányzat saját 
bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fize-
tési kötelezettségeiről szóló napirendet. E napirend keretében az önkor-
mányzat saját bevételeinek és adósság állományának bemutatására került 
sor azzal, hogy önkormányzatunk adósság állománnyal nem rendelkezik 
és a költségvetési évet követő három évben hitel felvétellel nem tervez. 
Ezután Képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetését 
tárgyalta meg és fogadta el. A rendelet a város honlapján www.emod.
hu megtekinthető. (A város költségvetését e lapszámunkban részletesen 
bemutatjuk.)

7. napirendi pont az önkormányzat és intézményei, valamint a Polgár-
mesteri Hivatal 2024. évi Közbeszerzési Terveinek megtárgyalása volt. 
A hatályos jogszabályok alapján március 31-ig kell elfogadni a tárgyévre 
vonatkozó közbeszerzési tervet, ami év közben módosítható. Ezt kö-
vette az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának 
módosítása, illetve az intézmény nyitva tartás jóváhagyása. Az Alapító 
Okirat módosítását a jogszabályi környezet változása indokolta. Az óvo-
da illetve bölcsőde tervezett nagytakarítási, karbantartási munkálatok 
elvégzésének idejére – a Geleji utcai óvoda 2024. június 24. – július 26-ig 
a Kossuth utcai óvoda 2024. július 29. – augusztus 31-ig - zárva lesz.
A bölcsőde nyári zárva tartásának időpontja 2024. augusztus 5.- augusz-
tus 23.

Ezután lakossági kérelmekről, valamint a választási gyűlésekhez ingatlan 
biztosításáról döntött a testület, majd elfogadta a polgármester 2024. évi 
szabadság ütemezését. 

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK, INTÉZMÉNYEK HÍREI

Március 14-én, 17 órától Emőd Város Önkormányzata rendhagyó 
ünnepséget tartott a művelődési ház színháztermében. Az ünnepség 
kezdetén Fekete Tibor polgármester ünnepi gondolatait hallhatta a szép 
számú publikum. Ezt követően az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola 6. osztályos tanulóinak a „Van még erőd, hisz van hazád” című 
műsora következett, amely nagy sikert aratott és elismerésként vastapssal 
jutalmazott a közönség. Felkészítő tanárok: Homolyáné Márton Erika és 
Krakovszkyné Vachter Erika.

A rendezvény zárásaként Kriston Milán, a Miskolci Nemzeti Színház 
művésze „Fiatal Március” című zenés műsorát élvezettel hallgatták a 
jelenlévők.

Az ünnepi műsor után, 18 órától Kossuth Lajos szobránál koszorúkat 
helyeztek el. Debrődi János huszár őrmester emlékművénél, Fekete Tibor 
polgármester és Kazárné Kalber Nikolett alpolgármester rótta le kegye-
letét.

AZ 1848-49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC
HŐSEIRE EMLÉKEZTEK EMŐDÖN 

Alapos előkészítő munka, közbeszerzési eljárás és egyeztetés után 2024. 
március 12.-én aláírásra került a TOP_PLUSZ pályázati forrásból támo-
gatott és önerőből létesítendő „Piac létesítése Emőd városában” projekt 
kivitelezési szerződése.

A szerződést a megrendelő Emőd Város Városgondnoksága részéről Bódi 
Csaba intézményvezető, míg a kivitelező JD Bau 2014 Kft. részéről Juhász 
Zoltán ügyvezető írta alá.

ÉPÜL AZ EMŐDI PIAC
A 3db üzlethelyiséget és vizesblokkot is magába foglaló Piac-épület, mint-
egy nettó 90.000.000.- Ft összegből fog megvalósulni.

2024. március 18.-án, a munkaterület átadása után, meg is kezdődtek az 
érdemi munkálatok.

Az épület és a hozzátartozó fedett elárusító helyek befejezése után kerül 
sor II. ütemben - saját forrásból - a kiszolgáló járdák, út és parkoló kiala-
kítására.
       
 Bódi Csaba

intézményvezető
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INTÉZMÉNYEK HÍREI, VÉRADÁS

KÖZELEG AZ ISKOLAI BEIRATKOZÁS

ISKOLÁBAN AZ ERDŐ

Hagyomány tavasszal az iskolás kisdiákok „Gergely-járása” az óvodában, 
amellyel iskolába hívogatják a nagycsoportosokat. Szűcsné Kovács Tünde 
tanítványaival minden évben kis énekes-dramatikus összeállítással lepi meg 
az óvodásokat.

Az elmúlt héten az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde nagycsopor-
tosai ismerkedtek az iskolai élettel az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskolában.

A  szeptemberben iskolát kezdő óvodásokkal és szüleikkel találkozhattak 
a jelenleg negyedikes tanítók. Kedden a Geleji útra járó gyerekeket fo-
gadták. Kriszti néni (Vass Krisztina) drámajáték foglalkozásán önismereti 
és személyiségfejlesztő játékokat játszottak beszélgetőkörrel és mozgásos 
játékokkal, Ákos bácsi (Révai Ákos) pedig robotméhecskével és táblás 
társasjátékokkal ismertette meg a kis vendégeket, miközben logikai és 
számolási feladatokat oldottak meg.  

Az Iskolában az Erdő program keretén belül iskolánkba látogattak az 
Északerdő Zrt. erdőpedagógusai. Egy izgalmas előadáson vettek részt a 
3. és 4. évfolyamos diákok. Megismerhették az erdészek munkáját, isme-
reteiket bővítették az erdő állat- és növényvilágának alaposabb megisme-

résével. A bogarakat nagyítón keresztül megvizsgálhatták, kézbe foghatták 
a terméseket. Játékok segítségével megtudhatták, hogy milyen ételek alap-
anyagai kerülhetnek az asztalunkra az erdőből, valamint a víztakarékosság 
is kiemelt szerepet kapott a programban.

Szerdán a „kastélyovi” leendő iskolásai érkeztek látogatóba. Ezen napon 
Mónika néni (Lódi-Márton Mónika) kézműves foglalkozáson mutatta be 
nekik a legyezőhajtogatás és a papírjáték-készítés tudományát.

A foglalkozások után lehetőség nyílt kipróbálni az iskola fejlesztő játékait.
A gyerekek mindkét napon nagy lelkesedéssel vettek részt az ismerkedés 
céljából szervezett foglalkozásokon, ami lehetőséget teremt majd a jövő-
beni nyugodt iskolakezdéshez. Örömmel mesélték otthon az első iskolai 
élményeiket.

Csütörtökön a szülők is nyílt nap keretében tájékozódhattak gyermekeik 
jövőjét illetően. Matematika, nyelvtan és olvasás órákat látogathattak a 
leendő elsős nevelők mostani osztályaiban. Az ezt követő beszélgetésen 
pedig a beiratkozással és az iskolakezdés könnyebbé tételével kapcsolatos 
információk és tanácsok is elhangoztak. Hivatalos információkat, hatá-
ridőket az iskola honlapján és facebook-oldalán találnak majd a szülők.
 

Lódi-Márton Mónika, Révai Ákos
tanítók

VÉRADÁS

2024.02.21-én 38 fő jelent meg a Művelődési Házban tartott véradáson.

36 főnek sikerült vért adni. Mindenkinek köszönjük a megjelenést és 
visszavárjuk régi és új véradóinkat. Fekete Gizella, Komlósiné Kőmíves 
Adrienn 
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INTÉZMÉNYEK HÍREI, PINCEŐRSÉG

MULATÓS NŐNAP
KACZOR FERIVEL

Március 8-án, a Nemzetközi Nőnap alkalmából ezúttal egy igazi multós 
bulira várták a hölgyeket a művelődési házba. Fekete Tibor polgármester 
köszöntője után fantasztikus mulatós dalokat hozott a stílus jeles képvi-
selője, Kaczor Feri. A teltházas tömeg egyórás féktelen szórakozásba kez-
dett. Majd a rendezvény végén a hölgyeket egy szál tulipánnal ajándékozta 
meg Emőd Város Önkormányzata.

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda

Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda

Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap

Harangozó László
Simon Gábor
Bányi Csaba
Ágoston István
Sánta Géza
Mihalenkó Béla
Kovács Nándor
Balázs József
Poráczki András
Bűdi Ferenc

Gulyás János
Bányi László
Ágoston Zoltán
Sebő Barnabás
Barna Zsolt
Labancz Károly
Botár László
Kasza István
Kiss Ernő
Kormos Gyula

Csécsi Péter
Pintér Attila
Nagy Béla (Kövesd)
Takács László
Borisz András
Juhász László
Cserjési Géza
Rákai István
Dinnyés István
Benedek Norbert
Kövér András

PINCEŐRSÉG
2024. ÁPRILIS
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REMÉNYI EDE ZENEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA, EGYHÁZI HÍREK

Az Erasmus+ program támogatásával a szlovákiai mellett a lengyelországi 
zeneiskolával is széleskörű együttműködés indult útjára. A digitalizáció, 
környezetvédelem és fenntarthatóság mellett fontos célja az együttműkö-
désnek a könnyűzenei ismeretek mélyebb elsajátítása, amely a Klasszikusok 
Könnyűzenei Találkozója révén már régóta jelen van a zeneiskola életében. 

A kapcsolatfelvételt követően az iskolánk küldöttsége Lengyelország 
negyedik legnagyobb városába, Wroclawba látogatott, ahol a helyi 2.sz. 
Zeneiskolában szakmai beszélgetés mellett megegyezés született a közös 
szakmai munkáról. A májusban esedékes egy hetes programban zeneis-
kolánk képviselteti magát a 3 fős küldöttséggel és a 15 főből álló emődi 
és nyékládházi növendékeinkkel, akik szóló és kamarazenei produkcióval 
mutatkoznak be a lengyelországi közönségnek. A két zeneiskola néhány 
könnyűzenei darabbal is készül, amelyet zenekari próbák előznek meg.
A közös cél kitűnő alkalmat teremt, hogy a klasszikus zenén át ezt a műfajt 

ÚJABB KÜLFÖLDI EGYÜTTMŰKÖDÉS AZ ERASMUS+ PROGRAM 
ZÁSZLAJA ALATT 

is jobban megismerjék a diákok. Az előkészületek már megkezdődtek a 
hangszeres próbákkal. A program további része a környezettudatosság és 
digitalizáció köré fonódik.

Felvettük a kapcsolatot a szülőkkel és örömmel tapasztaljuk a pozitív 
hozzáállást. Izgatottan várjuk a közös utazást!

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások 
a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Eu-
rópai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség 
(EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA 
nem vonható felelősségre miattuk.

FALAK KÖZÖTT ÚTON, VEZETVE AZ ÉLET FELÉ

Az Úr készítette elő azt az utat, amin a készület negyven napján jártunk. 
Pontosan olyanná tette, hogy végig ott lehessen velünk a kiszáradt tenger 
fenekén és amennyire csak lehet, közel legyen hozzánk. Most, ha visz-
szatekintünk az elmúlt időre, biztosan ott magasodnak Isten nagy tettei, 
mint hatalmas vízfalak. Hihetetlen körülmények, nehézségekből fakadó 
gyümölcsök, kegyelmek és istenélmények. Ki tartja ezeket a mérhetetlen 
víztömegeket? Ki tartja az életet? Isten. Ő tart mindannyiunkat. Ő az, aki 
megtartja ígéretét, örökké. Biztos kezekben vagyunk.

Ahogy ott állunk az égig érő vízfalak között, és feltekintünk a két magaso-
dó víztömegre, egészen biztosak lehetünk, hogy nem omlanak ránk, mert 
valójában – őriznek bennünket.

Jézus az, aki megmutatja, az ötvennapos ünneplés alatt is felismerteti 
velünk azt az utat, ami az Életet jelenti számunkra. Jézus csak úgy tud 
mutatni nekünk bármit is, ha figyelünk rá. Ha rászegezzük a tekintetün-
ket, megmutatja nekünk azt az életet, életmódot, amivel eljuthatunk az 
üdvösségre.

Napjainkban nagyon sok olyan hatás van körülöttünk, ami vezetni akarja 
az életünket: az aktuális divat és technológia, a média embereinek sokasága 
akarnak meggyőzni arról, mitől leszünk többek, mitől leszünk boldogab-
bak. Jézus azonban azzal határozottsággal lép fel, amire mindannyiunkat 
meghív, amikor azt mondja: „Én vagyok az Út…”. Minden más útjelző 
tehát, ami nem Jézus, bármennyire is vonzó, nem az élet, hanem a halál 
felé fog vezetni.

Az az öröm, ami a világ öröméhez nem hasonlítható, abból fakad, hogy 
keressük a Jézussal való találkozást napunk minden percében, hisz Ő 
megígérte: „Keressetek engem és megtaláltok”.

Hívjuk be napunk minden egyes pontjába Istent! Mielőtt bármibe is bele-
vágnánk, egyszerűen szólítsuk meg a Feltámadottat, és kérjük, hogy legyen 
számunkra jelen! Formálja napjaink minden pillanatát húsvéti Életté!

Kalóczkai Gábor plébános
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EGYHÁZI HÍREK, KEGYELETI HIRDETÉS

NEM MINDEGY

MEGEMLÉKEZÉS

Egyre inkább válik a húsvét elsődleges szereplőjévé a húsvéti nyuszi és
a festett tojás. Azt már kevesen tudják, hogy ezek ősi egyiptomi jelképek.
A tojás a kemény, élettelennek látszó héjból kibúvó csibével a sírból feltá-
madó Krisztusé. A nyúl pedig az örök életé. De hogyan lett azzá?

A Nílus melletti földeket művelő parasztok nagy ellensége, vetéseik egyik 
fő kártevője volt a nyúlállomány, amit sokszor nagy összefogással végre-
hajtott vadászatokkal próbáltak gyéríteni, kiirtani. Ez azonban sosem sike-
rült teljesen. Mikor úgy látszott, már megszabadultak tőle, újra megjelent 
és elszaporodott. Így vált már Krisztus előtt az örök élet jelképévé.

A legnagyobb ünnepünk az élet ünnepe. Aki elnegédeskedi, nagyot veszít. 
Mondjuk el gyermekeinknek, unokáinknak, hogy most azt ünnepeljük, 
hogy az előttünk elköltözöttek is élnek Istennél, és hogy majd egyszer újra 
találkozunk. És ez Krisztus legnagyobb ajándéka nekünk. Nem pénzért 
vette a boltban, mint mi a csokitojást, hanem a vérét adta érte.

Juhász Géza szervezőlelkész

Özv. Urda Lászlóné
Született: Holczman Anna

halálának 1. évfordulója alkalmából

Nagyon hiányzol, nyugodj békében!
Bánatos gyermekei, unokái, dédunokái

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra te sosem leszel halott,

Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”
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HIRDETÉS

Juci Aerobik újra a 
Művelődési Házban

2024.04.04-én Ingyenes Aerobik Partyra Várok 
Mindenkit Sok-Sok Szertel!

- Zsírégés
- Állóképesség fejlesztés
- Izomerősítés
- Ferg- Fergeges hangulat

Kezdés: 18:00-tól
60 perc Önmagadért!

Gyere el és érezd 
jól magad! :)

1 db polifoamot
kell magaddal hoznod,

a többi eszközt 
biztosítom!
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AKTUÁLIS FEJLÉC SZÖVEG

A tavasz nem csak önmagában szép,
nem csak önmagáért szereted.
(...) A tavaszban ugyanis már ott van a nyár ígérete.
A ragyogó napsütésé, a melegé, az életé.
Még nincs nyár, de már tudod, hogy jön,
hogy az következik.
Így a boldog várakozás ideje is a tavasz.
És így kétszeresen szép.
De van egy még szebb tavasz.
Ami a szívedben, a lelkedben ébred.
És ez a tavasz a legszebb, a legfontosabb.
Mert ha a szívedben, a lelkedben tavasz él,
akkor az ablakon túl lehet tél,
lehet vihar, lehet bármi... ha kinézel,
te csak virágzó magnóliát, nyíló virágokat,
repdeső katicákat, csörgedező patakot látsz.
Mert a lelkedből látod. A tavaszt. Szíved tavaszát.

(Csitáry-Hock Tamás)


